

EL IDEAL POLITICO.

JUSTICIA, RELIGION, LIBERTAD.

REDACCION Y ADMINISTRACION:

Plaza de Fontes número 4,
cuarto segundo de la derecha.

PRECIOS Y PUNTOS DE SUSCRICION:

Murcia 6 rs. trimestre; fuera 8, id. id.
en la Administracion ó imprenta de este periódico.

Año II.

Se publica en Murcia los dias 5, 10, 15, 20, 25 y 30 de cada mes.

Núm. 105.

EL IDEAL POLITICO.

Murcia 5 de Setiembre de 1872.

ADVERTENCIA.

Queda abierto desde hoy en la administracion de este periódico, el pago del trimestre corriente, habiendo entregado á los repartidores los recibos de la capital; y esperamos de nuestros abonados de fuera hagan efectivo el recibo á nuestros corresponsales á quienes se remiten tambien hoy para su cobro.

Como era de esperar y como prometiamos en uno de los anteriores números, nuestros amigos particulares y políticos de Yecla han dado un manifiesto, en justa vindicacion de apreciaciones infundadas respecto á su actitud politica.

Con suma ligereza se les ha imputado á nuestros amigos su evolucion al campo radical, abandonando su significacion politica como moderados conservadores; pero con valentia levantan en testimonio ante la provincia y á la faz de España toda, de que siempre fueron puros moderados fielmente adheridos al trono de la escelsa Reina Doña Isabel 2.^a y hoy defensores de la legitimidad de su augustó hijo don Alfonso.

Respecto á nuestros amigos de Cieza, obra en nuestro poder un notable escrito, elevado por el comité

moderado, á un hombre distinguido y eminente de nuestro partido, en Madrid, donde se hacen aclaraciones importantes, haciendo constar las razones politicas que han tenido para su proceder en las presentes elecciones.

El caracter privado del escrito nos impone el deber de no publicarlo, aunque así lo deseara el amigo que nos lo remitiera, hasta que debidamente autorizados por el comité, podamos hacerlo.

Dice nuestro querido colega *El Eco de España*, ocupándose tambien de esta publicacion.

MANIFIESTO

DE LOS CONCEJALES DE YECLA.

Los Sres. D. Francisco Muñoz y Muñoz, D. Pascual Navarro y Palao, D. Pascual Andrés Morales y D. Matias Candelas Sanchez, han publicado el siguiente manifiesto cuya insercion se nos ruega, en contestacion á otro del Sr. Perez Chamorro sobre los desagradables sucesos que han tenido lugar en el pueblo de Yecla.

YECLANOS:

Este que se llaman hoy radicales los individuos del partido moderado de Yecla que suscriben y que han sido nombrados con otros de diversas comuniones politicas para formar el Ayuntamiento que interinamente representa vuestra administracion. Nosotros que miramos con respeto y consideracion á los hombres de todos los partidos que con perseverancia y decision sostienen su bandera, sea la que quiera la vicisitud en que se encuentre, tenemos hoy como título espe-

cial de honra llamarnos y ser como siempre hemos sido moderados.

Suspense el Ayuntamiento anterior por razones de orden público, cuya clasificacion y fallo incumbe á los Tribunales, habia de nombrarse otro que le reemplazara formado de personas que hubieran pertenecido á Municipios anteriores legalmente elegidos.

La Comision permanente de la Excelentísima Diputacion provincial y el Gobernador Civil, separandose por completo, como debian separarse por la situacion en que se encontraba este pueblo desde el 18 del corriente en la noche, de toda consideracion politica, buscaron en el nombre de amigo, promotor y orden, que por su influjo, condiciones y amor á los intereses locales, pudieran sacar á salvo á esta villa de la conflagracion y alarma en que se le habia colocado por los que buscan en el desorden la consecucion de sus fines politicos ó miras personales.

Y cuando la tranquilidad pública estaba turbada, cuando solo amenazaban peligros por todas partes y únicamente podian surgir dificultades que vencer para sacar incólumes los legítimos intereses de la localidad, los que suscriben que antes que hombres de partido, son defensores decididos del bien de su pueblo, y primero que politicos, adoradores del orden y la justicia, no podian ni debian negarse á ocupar un puesto de responsabilidad, ni de conciencia de hombres honrados, ni debian como buenos hijos de Yecla crear con su negativa un peligro mas á los muchos que habia que combatir.

El Municipio de que formamos parte segun á nombre de todos ha dicho su Presidente, no venia á hacer política, venia solo á administrar, y siéndole indiferente el triunfo del candidato radical ó del republicano, no podia permanecer impasible ante los desastres que empe-